
 

(1)regroupement U13 & U15  (2) regroupement U18 à S3 
Tolérances des distances 30m et 50m de +/- 15cm 
* Arc Droit : hauteur, tapis et technique de tir, réglementés 

Catégories 

Carte pour concours qualificatif et Championnats 

Carte 

Temps maximum pour tirer 1 flèche : 60 secondes 

Incident de tir ou médical : 15 mn max  

Temps 

Le tir se déroule en 20 haltes, soit 40 flèches 
Scores : 40 honneurs et 160 points max 
Marques : zones M (0), 1, 2 et 3 au désavantage. Le noir (4) à l’avantage. 
Départage des ex-aequo  : 

1 - nombre d’honneurs,  
2 - nombre de points, 
3 - nombre de noirs (4 points) 
4 - nombre de 3 

Si égalité subsiste, les compétiteurs sont déclarés ex-aequo. 
 
Pelotons 
5 archers qui tirent toujours dans le même ordre 
 
Echauffement, sur buttes de tir nue ou buttes de tir annexes, 20 minutes maximum 
Flèches d’essai : 4 flèches, soit 2 haltes (aller/retour) 

Dispositions générales Points d’attention 
Attention à l’ordre dans les pelotons des U13 & U15 qui seront les premiers à tirer. 
 
Arc Droit 

• suivant règlement international : 1 prise de corde identique sur toute la durée du tir, soit 
méditerranéenne, soit 3 doigts directement sous encoche (écart 2 mm Max) 

• "Pianotage" de corde ou au visage (hors Barebow) interdit 
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Noir : valeur 4 
à l’avantage 

Petite brasse : valeur 3 
au désavantage 

2ème brasse : valeur 2 
au désavantage 

1ère brasse : valeur 1 
au désavantage 

Valeur 0 
cordon extérieur au 
désavantage 

Catégories (H & F) 

Arc Classique Arc à Poulies Arc nu Arc droit 

CL CO BB AD (*) 

  60# Max     

U13 - Benjamins 30 m 
30 m (1) 30 m (1) 30 m (1) 

U15 - Minimes 30 m 

U18 - Cadets 50 m 50 m 

50 m (2) 50 m (2) 

U21 - Juniors 50 m 50 m 

Séniors 1 50 m 50 m 

Séniors 2 50 m 50 m 

Séniors 3 50 m 50 m 

Jusqu’au niveau régional 

Hauteur : centre de la carte à 1 m (+/- 2 cm) 

Ø de la zone de points, de 45 cm (intérieur du grand cordon extérieur) 
Ø de de la douleur (intérieur du chapelet), de 12,5 cm 
Ø du noir, de 4 cm 
Epaisseur du cordon du chapelet de 1 cm. 
Epaisseur du cordon extérieur de 1,5 cm 

Nota : les coups qui marquent 1, 2, 3 ou 4 ne comptent que pour 1 honneur 
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